

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кристина и Валерия. Глава 2: Заповеди Кристины

Всем героям рассказа исполнилось 18 и более лет.

Кристина вышла из душа в халате, зашла в комнату и улеглась на свою большую кровать. Свесив ноги в 5 сантиметрах от моего лица. Я все так же продолжала сидеть на коленях где меня оставили. Кристины ступни пахли лавандой, длинные ровные пальчики, мягкие подушечки сильно возбуждали во мне желание поцеловать их.

Но она открыла журнал лежавший на тумбочке рядом с кроватью и принялась его листать делая вид будто не замечает меня.

Это было одно из видов унижения. Я была словно предметом мебели.

И все же пролистав весь журнал она сказала мне.

Кристина: Целуй мне ножки.

Я принялась целовать и тереться как кошка об ее ступни лицом. Мягкая и такая сладкая от мыла кожа манила меня сильнее чего бы то не было. Я прижималась губами к каждому сантиметру ее ног, между пальцами и облицовывая каждую ножку с невероятной нежностью и заботой.

Кристина: У тебя хорошо получается. Хочу узнать как ты умеешь лизать.

Чуть приоткрыв рот и прислонившись краешками губ к середине ступни, я кончиком языка начала водить туда сюда. Кристина начала млеть от удовольствия. Я замечала что чем дольше я вожу языком по уставшим ногам хозяйки тем больше она расслабляется и закрывает глаза. Дойдя до верха ступни, я запустила язычок между пальцами. Посасывая каждый пальчик я закрывала глаза от удовольствия. Мне нравился этот запах. И я была рада что именно Кристина стала моей хозяйкой.

Спустя час моего лизания, Кристина проснулась и полусонным голосом сказала мне принести ей стакан лимонада. Я поднялась с колен хотя это было больно ведь они ужасно затекли за час.

Доставив лимонад хозяйке, я уселась рядом с кроватью.

Кристина: Разве я разрешала тебя садиться?

Валерия: Ээ... я не знала прости.

Кристина: Прости? Ты совсем охренела!?

Не много испугавшись такой реакции я не знала куда себя деть и что я делаю не так.

Кристина: Ах да, Точно! Я же не объяснила тебе как ты теперь будешь себя вести.

Кристина села в позу лотоса запрятав ноги под себя, взяла лимонад и принялась излагать правила моего поведения.

Кристина: Запоминай все что я скажу!

1. Никогда не делай ничего пока я не скажу что. Ты не имеешь право предпринимать что-либо сама. Потому что ты тупая сука.
2. Я буду давать тебе имена, скорее всего не человеческие потому что ты предмет моего удовлетворения.
3. Всегда называть меня на «вы», а именно Хозяйка или Королева.
4. У тебя теперь есть только я! Никаких парней и личной жизни.
5. Твой рот — это такое универсальное место куда я: плюю, писаю, складываю что хочу, лижешь то что я говорю, у кого я говорю и все в таком духе.

6. Одежду я тебе выбираю. Ходишь ты куда я скажу и в чем я скажу.

7. Прическу и макияж тоже я выбираю.

8. Ты моя! На всегда!

Это лето ты будешь жить у меня, мои родители так же как и твои почти весь год работают за границей так что дома тебя никто не хватиться. Будешь каждый убирать мой дом. Готовить иногда, потому что я люблю готовить.

Ты все поняла мямля?

Валерия: Да хозяйка.

Я склонила голову и обдумала все что мне сказала Кристина. Понимая что действительно меняю свою жизнь и стану сучкой. Мне нравилась то что она доминирует и пользуется мной. Возможно это и есть мое предназначение...

Кристина: Теперь возьми мои красные джинсы и одень их. Это твоя одежда. Все что выше или ниже джинс ты не будешь носить при мне. Когда захочу будешь вообще ходить голая.

Валерия: Да королева.

Кристина: Быстро запомнила.

После того как я одела ее джинсы, они были мне немного узковаты но я так понимаю, так было нужно.

Кристина: А теперь иди сюда я сделаю тебе прическу.

Она собрала мои густые полу закрученные русые волосы в пучок и сделала хвостик.

Кристина: Это что бы не мешали пока что.

Затем нагнув мою голову в перед отпустила звонкую пощечину. У меня аж слезы из глаз полились от такого удара.

Кристина: Смотри я раздвигаю ноги а ты будешь лизать. Давай овца, начинай!

Я уткнулась губами и носом в Кристину точнее в ее кису, и начала быстро крутить языком что бы доставить ей удовольствие. Через 5 минут мне стало жарко так как она зажала меня между бедрами и практически не давала свежего воздуха. Я лизала ее письку, целовала бедра и глотала все выделения, когда Кристина кончала то я слизала все. После двадцати минут она оттянула меня за волосы назад и посмотрела на мое красное и влажное от пота лицо.

Кристина: Я не буду спрашивать нравиться тебе или нет потому что мне похер. Но ты все равно будешь это делать.

За всем этим прозвучал еще один звон от пощечины и плевок в лицо.

Кристина: Идем в ванную. Ты будешь спать у меня в ногах. А я не хочу что бы грязная блядина лежала там.

Зайдя в душевую кабинку Кристина толкнула меня на колени, взяла в руки душ и включила холодную воду.

Кристина: Ну что сученька покупаемся! В ее глазах сверкнула искра и улыбка тут же поднялась.

Поток холодной воды обдал меня. Я взвизгнула от холода и начала сильнее забиваться угол, Кристина поливала меня со всех сторон и периодически смеялась. Когда мне стало холодно я думал что прошло уже минут десять но на деле всего пол минуты.

Я стала просить ее убрать душ и говорила что уже чистая, но естественно она меня не слушала а продолжала свое издевательство. Когда я уже начала стучать зубами от холода она выключила воду.

Кристина: А ты думала я тебе ванну с пеной сделаю! Хахаха вытирайся своими джинсами я

тебе еще не купила полотенце.

Когда я зашла обратно в спальню Кристины она посмотрела на меня как на мусор и кинула взгляд в конец кровати.

Я пристроилась так что бы она смогла поставить на меня свои ступни.

Спала я абсолютно голая, Кристина то сваливала на меня все одеяло то укрывалась так что я лежала раскрытая. Пару раз она двинула ногой в живот.